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POSUDEK VEDOUCÍHO 

ZÁVĚREČNÉ PRÁCE 

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE 

Název práce:  Záchranářský batoh 
Jméno autora: Michal Říhová 
Typ práce: bakalářská 
Fakulta/ústav: Fakulta architektury (FA) 
Katedra/ústav: Ústav designu. 
Vedoucí práce: Doc.MgA. René Šulc 
Pracoviště vedoucího práce: Ústav designu. 

 
II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ 

Zadání mimořádně náročné 
Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce. 
Návrh designu záchranářského batohu, který bude splňovat specifické požadavky a potřeby záchranářů. Důraz na 
manipulaci, efektivitu, organizaci a bezpečnost. 

 
Splnění zadání splněno 
Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela 
splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a 
případně i příčiny jednotlivých nedostatků. 
Bakalářská práce splňuje zadání. 

 
Aktivita a samostatnost při zpracování práce A - výborně 
Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a 
zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatné tvůrčí práce. 
Studentka k tématu přistupovala zodpovědně a se zaujetím. Po počáteční průzkumné a vytyčovací práci a také hledání 
problematiky k řešení a inovaci, probíhalo navrhování kontinuálně s plným využitím časové dotace. Studentka v průběhu 
práce vypracovávala modely a prototypy navrhovaných řešení, kde ověřovala svoje myšlenky. V celém procesu byl patrný 
velký progres řemeslných dovedností při šití modelů a prototypů. Na konzultace chodila studentka výborně připravena a 
samostatně rozvíjela připomínky. 

 
Odborná úroveň A - výborně 
Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a 
dat získaných z praxe. 
Studentka pracovala na vysoké odborné úrovni. Uplatnila metodiku designérské práce osvojené během studia. Návrh 
řešení konzultovala také s odborníky a záchranáři  z praxe, kteří ji poskytli cenné informace a reflexi. 

 
Formální a jazyková úroveň, rozsah práce A - výborně 
Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku. 
Textová část bakalářské práce je výborně zpracovaná a přesvědčivě dokumentuje průběh navrhování a vývoje práce. 
Typografická a jazyková úroveň bez výhrad. 

 
Výběr zdrojů, korektnost citací A - výborně 
Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte 
výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně 
odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu 
s citačními zvyklostmi a normami. 
Použité zdroje jsou relevantní. Rešerše kvalitní a důsledná, zobrazuje a analyzuje existující produkty. Zajímavým textem je 
náhled do historie vzniku batohu obecně. Citace jsou pečlivě vedené. 
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Další komentáře a hodnocení 
Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a 
funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod. 
Studentka ve své bakalářské práci předkládá originální řešení designu záchranářského batohu. Ve značných limitech, které 
dává předepsané vybavení a zacílené použití, nalezla jednoduché tvarosloví, které maximalizuje užitný objem a zároveň 
vytváří jednoduchý elegantní design. Zejména však konstrukcí batohu vyřešila rozkládání batohu na zemi při nepřízni 
počasí (např. u dopravní nehody apod), kdy nebude docházet k zašpinění zádové části batohu. Jednoduchý a originální 
systém otevírání poskytuje přehled a umožňuje snadný přístup k záchranným pomůckám. Reflexní prvky jsou tvořeny 
elegantní linií paspulky, která rámuje navržený tvar a symbolem záchranářské hvězdy.  Návrh respektuje předepsaný 
rozměr a v sanitním voze je možné jej uskladnit na přesně vymezené místo. Návrh hodnotím jako velice zdařilý. 

 
 
 
III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE 
Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.  
 
 
Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm  A - výborně. 
 
 
 
Datum: 9.6.2023     Podpis:   

                                                                                                        


